
                                            
 الفرض المحروس الأول

  
  

 ن06 الأولالتمرين   
 ـ كربون ـ كيميائي  ـ درجة الحرارة معادلة كيميائية ـ فيزيائي ـ ھيدروجين :بـ العبارات أكمل 

 ....... و ..............................من.الفحم الھيدروجيني ھو جسم نقي يتكون  .1
 ............... . بينما تبخره تحول................ التحليل الكھربائي للماء تحول  .2
 .......... .….....……نعبر عن التفاعل الكيميائي بـ .3

ن06 التمرين الثاني  

  وازن المعادلات التاليةأكمل ثم  
     …. (g)  +   N2 (g)                           NH3 (g)       

     Al (s)  +  ….. (g)                                 Al2 O3 (s) 

     C2H6 +   O2                              ......... (g)  +   H2O (g) 

     C6H6 (g)  +  O2 (g)                           CO2 (g) +  …… (g)  

          C3H8 (g)   +   ..….. (g)                            CO2 (g)    +    H2O (g) 

     H2O2 (L)                                  ...….. (L)   +    O2 (g) 

     ….. (g)    +    H2O (L)                      C6H12O6 (s)   +   O2 (g) 

  الوضعية الإدماجية 08ن  

  تجريبي لتحضير غاز في المخبر.يمثل الشكل المقابل مخططا لتركيب  

        الموجود في القارورة،  (Fe)على كمية قليلة من صوف الحديد (HCl)نسكب حمض كلور الماء
  .)2FeCl (انطلاق غاز، وظھور لون أخضر يعود إلى تشكل كلور الحديد الثنائي فنلاحظ

فرقعة  حدوثنسمع  فوھة أنبوب الانطلاقفترة من بدء انطلاق الغاز، نقرب عود ثقاب مشتعل من      
   خفيفة وينطفئ عود الثقاب 

   سم البيانات المرقمة . 1
  ما اسم الغاز المنطلق خلال ھذا التفاعل الكيميائي. . 2
   اكتب معادلة التفاعل الكيميائية ووازنھا. .3

 
 

 
 
 
 

 

 بالتوفيق للجميع
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